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■法学・社会・福祉

■経済・商学

0 5 10 15 20 25 30 35(%)

アルバイト情報

チケット予約

懸賞・アンケート

健康・ビューティー

占い・診断

ショッピング

オークション

デコメール

ファッション・コスメ

待受け画面

学習・辞書

動画

小説・コミック
（電子書籍含む）

検索サイト

ゲーム

芸能・
エンターテイメント情報

交通・乗換案内・地図

天気予報

ニュース・スポーツ情報

着メロ・着うた

SNS･掲示板･プロフ･ブログ

法学・社会・福祉
大学短大全体

32.75％

26.73％

23.78％

22.89％

21.26％

16.74％

14.26％

14.26％

9.18％

8.71％

6.92％

6.23％

5.29％

4.27％

3.89％

3.42％

3.33％

1.79％

0.94％

0.85％

0.38％

32.25％

27.32％

20.63％

21.86％

18.79％

13.96％

15.44％

13.06％

9.88％

9.49％

6.25％

6.15％

5.67％

4.47％

3.75％

3.63％

3.37％

1.83％

1.06％

0.93％

0.60％

0 5 10 15 20 25 30 35(%)

チケット予約

アルバイト情報

懸賞・アンケート

健康・ビューティー

占い・診断

デコメール

待受け画面

ショッピング

ファッション・コスメ

オークション

学習・辞書

小説・コミック
（電子書籍含む）

動画

芸能・
エンターテイメント情報

検索サイト

ゲーム

交通・乗換案内・地図

天気予報

ニュース・スポーツ情報

着メロ・着うた

SNS･掲示板･プロフ･ブログ

経済・商学 
大学短大全体

30.42％

26.40％

26.23％

24.99％

19.85％

16.89％

14.59％

14.29％

9.69％

8.21％

6.44％

5.38％

5.14％

4.67％

4.08％

3.31％

2.66％

1.18％

1.12％

0.77％

0.59％

32.25％

27.32％

20.63％

21.86％

18.79％

15.44％

13.06％

13.96％

9.49％

9.88％

6.25％

3.75％

5.67％

3.63％

6.15％

4.47％

3.37％

1.83％

1.06％

0.60％

0.93％

大学短大志望者（現高校生）調査２００９

２６）よく利用する携帯サイトジャンル　大学短大分野別集計

SNS・掲示板・プロフ・ブログ
着メロ・着うた
ニュース・スポーツ情報
天気予報
交通・乗換案内・地図
芸能・エンターテイメント情報
ゲーム
検索サイト
小説・コミック（電子書籍含む）
動画
学習・辞書
待受け画面
ファッション・コスメ
デコメール
オークション
ショッピング
占い・診断
健康・ビューティー
懸賞・アンケート
チケット予約
アルバイト情報
その他

32.25
27.32
20.63
21.86
18.79
13.96
15.44
13.06
9.88
9.49
6.25
6.15
5.67
4.47
3.75
3.63
3.37
1.83
1.06
0.93
0.60
6.37

32.75
26.73
23.78
22.89
21.26
16.74
14.26
14.26
9.18
8.71
6.92
6.23
5.29
4.27
3.89
3.42
3.33
1.79
0.94
0.85
0.38
5.64

法学
社会・福祉

大学短大
全体

（％） （％）

SNS・掲示板・プロフ・ブログ
着メロ・着うた
ニュース・スポーツ情報
天気予報
交通・乗換案内・地図
ゲーム
検索サイト
芸能・エンターテイメント情報
動画
小説・コミック（電子書籍含む）
学習・辞書
オークション
ファッション・コスメ
ショッピング
待受け画面
デコメール
占い・診断
健康・ビューティー
懸賞・アンケート
アルバイト情報
チケット予約
その他

32.25
27.32
20.63
21.86
18.79
15.44
13.06
13.96
9.49
9.88
6.25
3.75
5.67
3.63
6.15
4.47
3.37
1.83
1.06
0.60
0.93
6.37

30.42
26.40
26.23
24.99
19.85
16.89
14.59
14.29
9.69
8.21
6.44
5.38
5.14
4.67
4.08
3.31
2.66
1.18
1.12
0.77
0.59
5.32

経済・商学
大学短大
全体

（％） （％）

※複数回答のため合計が 100％を上回ります。
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イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
利
用

■芸術・創作

0 5 10 15 20 25 30 35 40(%)

アルバイト情報

チケット予約

懸賞・アンケート

健康・ビューティー

オークション

占い・診断

ショッピング

デコメール

待受け画面

学習・辞書

ファッション・コスメ

小説・コミック
（電子書籍含む）

動画

ゲーム

ニュース・スポーツ情報

芸能・
エンターテイメント情報

検索サイト

天気予報

交通・乗換案内・地図

着メロ・着うた

SNS･掲示板･プロフ･ブログ

芸術・創作
大学短大全体

35.86％

22.99％

18.85％

17.13％

15.75％

15.40％

14.83％

14.02％

12.99％

11.61％

6.90％

6.32％

6.32％

4.83％

4.60％

3.91％

3.79％

1.95％

1.38％

1.15％

0.57％

32.25％

27.32％

18.79％

21.86％

13.06％

13.96％

20.63％

15.44％

9.49％

9.88％

5.67％

6.25％

6.15％

4.47％

3.63％

3.37％

3.75％

1.83％

1.06％

0.93％

0.60％

２６）よく利用する携帯サイトジャンル
大学短大分野別集計

SNS・掲示板・プロフ・ブログ
着メロ・着うた
交通・乗換案内・地図
天気予報
検索サイト
芸能・エンターテイメント情報
ニュース・スポーツ情報
ゲーム
動画
小説・コミック（電子書籍含む）
ファッション・コスメ
学習・辞書
待受け画面
デコメール
ショッピング
占い・診断
オークション
健康・ビューティー
懸賞・アンケート
チケット予約
アルバイト情報
その他

32.25
27.32
18.79
21.86
13.06
13.96
20.63
15.44
9.49
9.88
5.67
6.25
6.15
4.47
3.63
3.37
3.75
1.83
1.06
0.93
0.60
6.37

35.86
22.99
18.85
17.13
15.75
15.40
14.83
14.02
12.99
11.61
6.90
6.32
6.32
4.83
4.60
3.91
3.79
1.95
1.38
1.15
0.57
10.34

芸術・創作
大学短大
全体

（％） （％）
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■国際・語学 

0 5 10 15 20 25 30 35 40(%)

アルバイト情報

懸賞・アンケート

チケット予約

健康・ビューティー

占い・診断

オークション

ショッピング

待受け画面

デコメール

学習・辞書

動画

ファッション・コスメ

小説・コミック
（電子書籍含む）

ゲーム

検索サイト

芸能・
エンターテイメント情報

ニュース・スポーツ情報

交通・乗換案内・地図

天気予報

着メロ・着うた

SNS･掲示板･プロフ･ブログ

国際・語学
大学短大全体

38.83%

26.21%

23.04%

22.68%

19.86%

18.27%

12.53%

9.18%

8.91%

8.65%

8.21%

7.77%

6.18%

5.65%

4.77%

3.44%

3.35%

3.09%

1.06%

0.88%

0.35%

32.25%

27.32%

21.86%

18.79%

20.63%

13.96%

13.06%

15.44%

9.88%

5.67%

9.49%

6.25%

4.47%

6.15%

3.63%

3.75%

3.37%

1.83%

0.93%

1.06%

0.60%

２６）よく利用する携帯サイトジャンル　大学短大分野別集計

SNS･ 掲示板 ･プロフ ･ブログ
着メロ・着うた
天気予報
交通・乗換案内・地図
ニュース・スポーツ情報
芸能・エンターテイメント情報
検索サイト
ゲーム
小説・コミック（電子書籍含む）
ファッション・コスメ
動画
学習・辞書
デコメール
待受け画面
ショッピング
オークション
占い・診断
健康・ビューティー
チケット予約
懸賞・アンケート
アルバイト情報
その他

32.25
27.32
21.86
18.79
20.63
13.96
13.06
15.44
9.88
5.67
9.49
6.25
4.47
6.15
3.63
3.75
3.37
1.83
0.93
1.06
0.60
6.37

38.83
26.21
23.04
22.68
19.86
18.27
12.53
9.18
8.91
8.65
8.21
7.77
6.18
5.65
4.77
3.44
3.35
3.09
1.06
0.88
0.35
6.35

国際・語学
大学短大
全体

（％） （％）

■文化・文学

0 5 10 15 20 25 30 35(%)

アルバイト情報

懸賞・アンケート

チケット予約

健康・ビューティー

オークション

ショッピング

占い・診断

デコメール

ファッション・コスメ

学習・辞書

待受け画面

動画

小説・コミック
（電子書籍含む）

ゲーム

検索サイト

芸能・
エンターテイメント情報

交通・乗換案内・地図

天気予報

ニュース・スポーツ情報

着メロ・着うた

SNS･掲示板･プロフ･ブログ

文化・文学
大学短大全体

33.51％

24.60％

20.68％

20.21％

19.68％

16.16％

13.63％

12.97％

11.70％

9.91％

7.31％

7.05％

5.72％

4.32％

4.06％

3.86％

2.93％

1.99％

1.40％

1.00％

0.53％

32.25％

27.32％

20.63％

21.86％

18.79％

13.96％

13.06％

15.44％

9.88％

9.49％

6.15％

6.25％

5.67％

4.47％

3.37％

3.63％

3.75％

1.83％

0.93％

1.06％

0.60％

SNS･ 掲示板 ･プロフ ･ブログ
着メロ・着うた
ニュース・スポーツ情報
天気予報
交通・乗換案内・地図
芸能・エンターテイメント情報
検索サイト
ゲーム
小説・コミック（電子書籍含む）
動画
待受け画面
学習・辞書
ファッション・コスメ
デコメール
占い・診断
ショッピング
オークション
健康・ビューティー
チケット予約
懸賞・アンケート
アルバイト情報
その他

32.25
27.32
20.63
21.86
18.79
13.96
13.06
15.44
9.88
9.49
6.15
6.25
5.67
4.47
3.37
3.63
3.75
1.83
0.93
1.06
0.60
6.37

33.51
24.60
20.68
20.21
19.68
16.16
13.63
12.97
11.70
9.91
7.31
7.05
5.72
4.32
4.06
3.86
2.93
1.99
1.40
1.00
0.53
7.38

文化・文学
大学短大
全体

（％） （％）
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イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
利
用

■生活・家政 

■体育・医療

0 10 20 30 40 50(%)

アルバイト情報

チケット予約

懸賞・アンケート

オークション

占い・診断

ショッピング

学習・辞書

健康・ビューティー

デコメール

待受け画面

ゲーム

動画

ファッション・コスメ

ニュース・スポーツ情報

検索サイト

小説・コミック
（電子書籍含む）

芸能・
エンターテイメント情報

天気予報

交通・乗換案内・地図

着メロ・着うた

SNS･掲示板･プロフ･ブログ

生活・家政
大学短大全体

32.25％

27.32％

18.79％

21.86％

13.96％

9.88％

13.06％

20.63％

5.67％

9.49％

15.44％

6.15％

4.47％

1.83％

6.25％

3.63％

3.37％

3.75％

1.06％

0.93％

0.60％

44.32％

28.74％

19.92％

18.52％

15.33％

15.20％

14.43％

12.26％

9.83％

8.94％

8.81％

8.05％

5.62％

4.60％

4.47％

4.47％

3.70％

2.43％

1.40％

1.28％

0.89％

0 5 10 15 20 25 30 35(%)

アルバイト情報

チケット予約

懸賞・アンケート

健康・ビューティー

ショッピング

占い・診断

オークション

ファッション・コスメ

デコメール

待受け画面

学習・辞書

動画

小説・コミック
（電子書籍含む）

検索サイト

芸能・
エンターテイメント情報

ゲーム

交通・乗換案内・地図

ニュース・スポーツ情報

天気予報

着メロ・着うた

SNS･掲示板･プロフ･ブログ

体育・医療
大学短大全体

32.25％

27.32％

21.86％

20.63％

18.79％

15.44％

13.96％

13.06％

9.88％

9.49％

6.25％

6.15％

4.47％

5.67％

3.75％

3.37％

3.63％

1.83％

1.06％

0.93％

0.60％

32.76％

30.15％

22.41％

21.67％

18.54％

15.02％

13.03％

12.86％

10.41％

8.48％

5.75％

5.63％

5.52％

5.46％

3.58％

3.53％

3.36％

1.88％

0.97％

0.68％

0.57％

２６）よく利用する携帯サイトジャンル
大学短大分野別集計

SNS･ 掲示板 ･プロフ ･ブログ
着メロ・着うた
交通・乗換案内・地図
天気予報
芸能・エンターテイメント情報
小説・コミック（電子書籍含む）
検索サイト
ニュース・スポーツ情報
ファッション・コスメ
動画
ゲーム
待受け画面
デコメール
健康・ビューティー
学習・辞書
ショッピング
占い・診断
オークション
懸賞・アンケート
チケット予約
アルバイト情報
その他

32.25
27.32
18.79
21.86
13.96
9.88
13.06
20.63
5.67
9.49
15.44
6.15
4.47
1.83
6.25
3.63
3.37
3.75
1.06
0.93
0.60
6.37

44.32
28.74
19.92
18.52
15.33
15.20
14.43
12.26
9.83
8.94
8.81
8.05
5.62
4.60
4.47
4.47
3.70
2.43
1.40
1.28
0.89
7.79

生活・家政
大学短大
全体

（％） （％）

SNS･ 掲示板 ･プロフ ･ブログ
着メロ・着うた
天気予報
ニュース・スポーツ情報
交通・乗換案内・地図
ゲーム
芸能・エンターテイメント情報
検索サイト
小説・コミック（電子書籍含む）
動画
学習・辞書
待受け画面
デコメール
ファッション・コスメ
オークション
占い・診断
ショッピング
健康・ビューティー
懸賞・アンケート
チケット予約
アルバイト情報
その他

32.25
27.32
21.86
20.63
18.79
15.44
13.96
13.06
9.88
9.49
6.25
6.15
4.47
5.67
3.75
3.37
3.63
1.83
1.06
0.93
0.60
6.37

32.76
30.15
22.41
21.67
18.54
15.02
13.03
12.86
10.41
8.48
5.75
5.63
5.52
5.46
3.58
3.53
3.36
1.88
0.97
0.68
0.57
6.09

体育・医療
大学短大
全体

（％） （％）
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■教育・教員養成

0 5 10 15 20 25 30 35 40(％)

懸賞・アンケート

アルバイト情報

チケット予約

健康・ビューティー

オークション

ショッピング

占い・診断

ファッション・コスメ

学習・辞書

デコメール

待受け画面

動画

小説・コミック
（電子書籍含む）

検索サイト

ゲーム

芸能・
エンターテイメント情報

ニュース・スポーツ情報

交通・乗換案内・地図

天気予報

着メロ・着うた

SNS･掲示板･プロフ･ブログ

教育・教員養成
大学短大全体

32.25％

27.32％

21.86％

18.79％

20.63％

13.96％

15.44％

13.06％

9.88％

9.49％

6.15％

4.47％

5.67％

6.25％

3.37％

3.63％

3.75％

1.83％

0.93％

0.60％

1.06％

37.61％

34.47％

22.51％

18.52％

17.38％

14.25％

13.18％

12.75％

11.82％

8.19％

7.34％

7.19％

5.77％

5.77％

5.13％

3.28％

2.64％

1.99％

0.93％

0.78％

0.71％

２６）よく利用する携帯サイトジャンル　大学短大分野別集計

SNS･ 掲示板 ･プロフ ･ブログ
着メロ・着うた
天気予報
交通・乗換案内・地図
ニュース・スポーツ情報
芸能・エンターテイメント情報
ゲーム
検索サイト
小説・コミック（電子書籍含む）
動画
待受け画面
デコメール
学習・辞書
ファッション・コスメ
占い・診断
ショッピング
オークション
健康・ビューティー
チケット予約
アルバイト情報
懸賞・アンケート
その他

32.25
27.32
21.86
18.79
20.63
13.96
15.44
13.06
9.88
9.49
6.15
4.47
6.25
5.67
3.37
3.63
3.75
1.83
0.93
0.60
1.06
6.37

37.61
34.47
22.51
18.52
17.38
14.25
13.18
12.75
11.82
8.19
7.34
7.19
5.77
5.77
5.13
3.28
2.64
1.99
0.93
0.78
0.71
6.27

教育
教員養成

大学短大
全体

（％） （％）

■人間・総合科学

0 5 10 15 20 25 30 35 40(%)

アルバイト情報

懸賞・アンケート

チケット予約

健康・ビューティー

オークション

ショッピング

デコメール

占い・診断

ファッション・コスメ

学習・辞書

待受け画面

動画

ゲーム

小説・コミック
（電子書籍含む）

検索サイト

芸能・
エンターテイメント情報

ニュース・スポーツ情報

天気予報

交通・乗換案内・地図

着メロ・着うた

SNS･掲示板･プロフ･ブログ

人間・総合科学
大学短大全体

39.12％

27.80％

20.08％

19.88％

18.28％

17.44％

16.02％

12.68％

11.84％

9.85％

6.95％

6.76％

6.37％

5.21％

5.15％

4.12％

2.96％

2.57％

1.48％

1.22％

0.51％

32.25％

27.32％

18.79％

21.86％

20.63％

13.96％

13.06％

9.88％

15.44％

9.49％

6.15％

6.25％

5.67％

3.37％

4.47％

3.63％

3.75％

1.83％

0.93％

1.06％

0.60％

SNS･ 掲示板 ･プロフ ･ブログ
着メロ・着うた
交通・乗換案内・地図
天気予報
ニュース・スポーツ情報
芸能・エンターテイメント情報
検索サイト
小説・コミック（電子書籍含む）
ゲーム
動画
待受け画面
学習・辞書
ファッション・コスメ
占い・診断
デコメール
ショッピング
オークション
健康・ビューティー
チケット予約
懸賞・アンケート
アルバイト情報
その他

32.25
27.32
18.79
21.86
20.63
13.96
13.06
9.88
15.44
9.49
6.15
6.25
5.67
3.37
4.47
3.63
3.75
1.83
0.93
1.06
0.60
6.37

39.12
27.80
20.08
19.88
18.28
17.44
16.02
12.68
11.84
9.85
6.95
6.76
6.37
5.21
5.15
4.12
2.96
2.57
1.48
1.22
0.51
6.37

人間
総合科学

大学短大
全体

（％） （％）
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イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
利
用

■地球・環境 

■生物・農学

0 5 10 15 20 25 30 35(%)

チケット予約

アルバイト情報

懸賞・アンケート

健康・ビューティー

デコメール

占い・診断

オークション

ファッション・コスメ

ショッピング

待受け画面

学習・辞書

小説・コミック
（電子書籍含む）

芸能・
エンターテイメント情報

動画

検索サイト

交通・乗換案内・地図

ゲーム

SNS･掲示板･プロフ･ブログ

着メロ・着うた

ニュース・スポーツ情報

天気予報

地球・環境
大学短大全体

27.96％

23.70％

23.52％

22.04％

21.48％

20.00％

14.81％

10.37％

8.70％

8.70％

8.15％

5.00％

4.07％

3.33％

3.33％

3.15％

2.22％

0.93％

0.93％

0.19％

21.86％

20.63％

27.32％

32.25％

15.44％

18.79％

13.06％

9.49％

13.96％

9.88％

6.25％

6.15％

3.63％

5.67％

3.75％

3.37％

4.47％

1.83％

1.06％

0.60％

0.93％

0.56％

0 5 10 15 20 25 30 35(%)

懸賞・アンケート

健康・ビューティー

チケット予約

アルバイト情報

オークション

占い・診断

ファッション・コスメ

ショッピング

デコメール

待受け画面

学習・辞書

小説・コミック
（電子書籍含む）

芸能・
エンターテイメント情報

動画

検索サイト

交通・乗換案内・地図

ゲーム

ニュース・スポーツ情報

天気予報

着メロ・着うた

SNS･掲示板･プロフ･ブログ

生物・農学
大学短大全体

23.59％

23.59％

22.46％

20.84％

17.93％

17.29％

14.86％

11.15％

10.66％

10.50％

6.79％

5.98％

4.04％

4.04％

3.88％

3.55％

2.75％

0.97％

0.81％

0.48％

32.25％

27.32％

21.86％

20.63％

15.44％

18.79％

13.06％

9.49％

13.96％

9.88％

6.25％

6.15％

4.47％

3.63％

5.67％

3.37％

3.75％

0.60％

0.93％

1.83％

1.06％

0.65％

２６）よく利用する携帯サイトジャンル
大学短大分野別集計

天気予報
ニュース・スポーツ情報
着メロ・着うた
SNS･ 掲示板 ･プロフ ･ブログ
ゲーム
交通・乗換案内・地図
検索サイト
動画
芸能・エンターテイメント情報
小説・コミック（電子書籍含む）
学習・辞書
待受け画面
ショッピング
ファッション・コスメ
オークション
占い・診断
デコメール
健康・ビューティー
懸賞・アンケート
アルバイト情報
チケット予約
その他

21.86
20.63
27.32
32.25
15.44
18.79
13.06
9.49
13.96
9.88
6.25
6.15
3.63
5.67
3.75
3.37
4.47
1.83
1.06
0.60
0.93
6.37

27.96
23.70
23.52
22.04
21.48
20.00
14.81
10.37
8.70
8.70
8.15
5.00
4.07
3.33
3.33
3.15
2.22
0.93
0.93
0.56
0.19
8.70

地球・環境
大学短大
全体

（％） （％）

SNS･ 掲示板 ･プロフ ･ブログ
着メロ・着うた
天気予報
ニュース・スポーツ情報
ゲーム
交通・乗換案内・地図
検索サイト
動画
芸能・エンターテイメント情報
小説・コミック（電子書籍含む）
学習・辞書
待受け画面
デコメール
ショッピング
ファッション・コスメ
占い・診断
オークション
アルバイト情報
チケット予約
健康・ビューティー
懸賞・アンケート
その他

32.25
27.32
21.86
20.63
15.44
18.79
13.06
9.49
13.96
9.88
6.25
6.15
4.47
3.63
5.67
3.37
3.75
0.60
0.93
1.83
1.06
6.37

23.59
23.59
22.46
20.84
17.93
17.29
14.86
11.15
10.66
10.50
6.79
5.98
4.04
4.04
3.88
3.55
2.75
0.97
0.81
0.65
0.48
8.24

生物・農学
大学短大
全体

（％） （％）
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■理学・数学

■機械・工学

0 5 10 15 20 25 30 35(%)

アルバイト情報

チケット予約

健康・ビューティー

懸賞・アンケート

占い・診断

デコメール

オークション

ショッピング

ファッション・コスメ

待受け画面

小説・コミック
（電子書籍含む）

芸能・
エンターテイメント情報

学習・辞書

検索サイト

動画

交通・乗換案内・地図

ゲーム

天気予報

ニュース・スポーツ情報

着メロ・着うた

SNS･掲示板･プロフ･ブログ

理学・数学
大学短大全体

23.93％

23.93％

23.56％

22.82％

22.08％

18.74％

11.32％

10.95％

10.39％

7.42％

6.68％

4.08％

3.71％

3.71％

3.53％

2.04％

2.04％

0.93％

0.56％

0.37％

32.25％

27.32％

20.63％

21.86％

15.44％

18.79％

9.49％

13.06％

6.25％

13.96％

9.88％

6.15％

5.67％

3.63％

3.75％

4.47％

3.37％

1.06％

1.83％

0.93％

0.60％

0.74％

0 5 10 15 20 25 30 35(％)

チケット予約

健康・ビューティー

アルバイト情報

占い・診断

懸賞・アンケート

デコメール

ファッション・コスメ

ショッピング

オークション

待受け画面

小説・コミック
（電子書籍含む）

学習・辞書

芸能・
エンターテイメント情報

動画

検索サイト

交通・乗換案内・地図

着メロ・着うた

SNS･掲示板･プロフ･ブログ

ニュース・スポーツ情報

天気予報

ゲーム

機械・工学
大学短大全体

28.29％

26.49％

25.38％

24.83％

24.27％

18.72％

15.12％

11.23％

10.68％

7.49％

7.21％

6.52％

5.27％

3.88％

2.50％

1.39％

0.97％

0.69％

0.69％

0.14％

15.44％

21.86％

20.63％

32.25％

27.32％

18.79％

13.06％

9.49％

13.96％

6.25％

9.88％

6.15％

3.75％

3.63％

5.67％

4.47％

1.06％

3.37％

0.60％

1.83％

0.93％

0.28％

２６）よく利用する携帯サイトジャンル　大学短大分野別集計

SNS･ 掲示板 ･プロフ ･ブログ
着メロ・着うた
ニュース・スポーツ情報
天気予報
ゲーム
交通・乗換案内・地図
動画
検索サイト
学習・辞書
芸能・エンターテイメント情報
小説・コミック（電子書籍含む）
待受け画面
ファッション・コスメ
ショッピング
オークション
デコメール
占い・診断
懸賞・アンケート
健康・ビューティー
チケット予約
アルバイト情報
その他

32.25
27.32
20.63
21.86
15.44
18.79
9.49
13.06
6.25
13.96
9.88
6.15
5.67
3.63
3.75
4.47
3.37
1.06
1.83
0.93
0.60
6.37

23.93
23.93
23.56
22.82
22.08
18.74
11.32
10.95
10.39
7.42
6.68
4.08
3.71
3.71
3.53
2.04
2.04
0.93
0.74
0.56
0.37
8.91

理学・数学
大学短大
全体

（％） （％）

ゲーム
天気予報
ニュース・スポーツ情報
SNS･ 掲示板 ･プロフ ･ブログ
着メロ・着うた
交通・乗換案内・地図
検索サイト
動画
芸能・エンターテイメント情報
学習・辞書
小説・コミック（電子書籍含む）
待受け画面
オークション
ショッピング
ファッション・コスメ
デコメール
懸賞・アンケート
占い・診断
アルバイト情報
健康・ビューティー
チケット予約
その他

15.44
21.86
20.63
32.25
27.32
18.79
13.06
9.49
13.96
6.25
9.88
6.15
3.75
3.63
5.67
4.47
1.06
3.37
0.60
1.83
0.93
6.37

28.29
26.49
25.38
24.83
24.27
18.72
15.12
11.23
10.68
7.49
7.21
6.52
5.27
3.88
2.50
1.39
0.97
0.69
0.69
0.28
0.14
6.52

機械・工学
大学短大
全体

（％） （％）
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イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
利
用

■建築・土木

0 5 10 15 20 25 30 35(%)

アルバイト情報

チケット予約

懸賞・アンケート

健康・ビューティー

デコメール

ショッピング

ファッション・コスメ

占い・診断

オークション

学習・辞書

小説・コミック
（電子書籍含む）

待受け画面

芸能・
エンターテイメント情報

検索サイト

動画

交通・乗換案内・地図

着メロ・着うた

ゲーム

SNS･掲示板･プロフ･ブログ

ニュース・スポーツ情報

天気予報

建築・土木
大学短大全体

28.09％

26.59％

25.84％

25.09％

24.34％

18.35％

11.24％

10.49％

10.11％

7.49％

6.37％

5.62％

5.24％

2.62％

2.25％

2.25％

1.87％

0.75％

0.75％

0.37％

21.86％

20.63％

32.25％

15.44％

27.32％

18.79％

9.49％

13.06％

13.96％

6.15％

9.88％

6.25％

3.75％

3.37％

5.67％

3.63％

4.47％

1.83％

1.06％

0.93％

0.60％

0.37％

２６）よく利用する携帯サイトジャンル
大学短大分野別集計

天気予報
ニュース・スポーツ情報
SNS･ 掲示板 ･プロフ ･ブログ
ゲーム
着メロ・着うた
交通・乗換案内・地図
動画
検索サイト
芸能・エンターテイメント情報
待受け画面
小説・コミック（電子書籍含む）
学習・辞書
オークション
占い・診断
ファッション・コスメ
ショッピング
デコメール
健康・ビューティー
懸賞・アンケート
チケット予約
アルバイト情報
その他

21.86
20.63
32.25
15.44
27.32
18.79
9.49
13.06
13.96
6.15
9.88
6.25
3.75
3.37
5.67
3.63
4.47
1.83
1.06
0.93
0.60
6.37

28.09
26.59
25.84
25.09
24.34
18.35
11.24
10.49
10.11
7.49
6.37
5.62
5.24
2.62
2.25
2.25
1.87
0.75
0.75
0.37
0.37
9.36

建築・土木
大学短大
全体

（％） （％）
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■電気・電子

■情報・通信

0 5 10 15 20 25 30 35(%)

アルバイト情報

健康・ビューティー

チケット予約

デコメール

懸賞・アンケート

占い・診断

ファッション・コスメ

ショッピング

オークション

待受け画面

芸能・
エンターテイメント情報

学習・辞書

小説・コミック
（電子書籍含む）

動画

検索サイト

交通・乗換案内・地図

SNS･掲示板･プロフ･ブログ

天気予報

着メロ・着うた

ニュース・スポーツ情報

ゲーム

電気・電子
大学短大全体

28.15％

25.51％

24.93％

24.05％

21.41％

16.13％

15.84％

11.73％

7.33％

7.33％

7.04％

6.16％

4.99％

4.69％

2.64％

1.17％

1.17％

0.88％

0.29％

0.00％

15.44％

20.63％

27.32％

21.86％

32.25％

18.79％

13.06％

9.49％

9.88％

6.25％

13.96％

6.15％

3.75％

3.63％

5.67％

3.37％

1.06％

4.47％

0.93％

1.83％

0.60％

0.00％

0 5 10 15 20 25 30 35(％)

アルバイト情報

チケット予約

健康・ビューティー

懸賞・アンケート

占い・診断

デコメール

ファッション・コスメ

ショッピング

オークション

待受け画面

小説・コミック
（電子書籍含む）

学習・辞書

芸能・
エンターテイメント情報

動画

交通・乗換案内・地図

検索サイト

着メロ・着うた

天気予報

SNS･掲示板･プロフ･ブログ

ニュース・スポーツ情報

ゲーム

情報・通信
大学短大全体

29.01％

27.35％

24.59％

24.31％

22.93％

16.57％

15.47％

11.05％

10.22％

7.73％

7.18％

7.18％

5.80％

3.04％

1.66％

1.38％

1.38％

1.38％

0.00％

0.00％

15.44％

20.63％

32.25％

21.86％

27.32％

13.06％

18.79％

9.49％

13.96％

6.25％

9.88％

6.15％

3.75％

3.63％

5.67％

4.47％

3.37％

1.06％

1.83％

0.93％

0.60％

0.00％

２６）よく利用する携帯サイトジャンル　大学短大分野別集計

ゲーム
ニュース・スポーツ情報
着メロ・着うた
天気予報
SNS･ 掲示板 ･プロフ ･ブログ
交通・乗換案内・地図
検索サイト
動画
小説・コミック（電子書籍含む）
学習・辞書
芸能・エンターテイメント情報
待受け画面
オークション
ショッピング
ファッション・コスメ
占い・診断
懸賞・アンケート
デコメール
チケット予約
健康・ビューティー
アルバイト情報
その他

15.44
20.63
27.32
21.86
32.25
18.79
13.06
9.49
9.88
6.25
13.96
6.15
3.75
3.63
5.67
3.37
1.06
4.47
0.93
1.83
0.60
6.37

28.15
25.51
24.93
24.05
21.41
16.13
15.84
11.73
7.33
7.33
7.04
6.16
4.99
4.69
2.64
1.17
1.17
0.88
0.29
0.00
0.00
4.69

電気・電子
大学短大
全体

（％） （％）

ゲーム
ニュース・スポーツ情報
SNS･ 掲示板 ･プロフ ･ブログ
天気予報
着メロ・着うた
検索サイト
交通・乗換案内・地図
動画
芸能・エンターテイメント情報
学習・辞書
小説・コミック（電子書籍含む）
待受け画面
オークション
ショッピング
ファッション・コスメ
デコメール
占い・診断
懸賞・アンケート
健康・ビューティー
チケット予約
アルバイト情報
その他

15.44
20.63
32.25
21.86
27.32
13.06
18.79
9.49
13.96
6.25
9.88
6.15
3.75
3.63
5.67
4.47
3.37
1.06
1.83
0.93
0.60
6.37

29.01
27.35
24.59
24.31
22.93
16.57
15.47
11.05
10.22
7.73
7.18
7.18
5.80
3.04
1.66
1.38
1.38
1.38
0.00
0.00
0.00
6.63

情報・通信
大学短大
全体

（％） （％）


